

ЖИТЕЛЬ СВОБОДНОГО ДОБРОВОЛЬНО ВЫДАЛ ПОРОХ И БОЕПРИПАСЫ

23 апреля в МО МВД «Свободненский» обратился местный житель, 1976 года рождения. Мужчина добровольно выдал гранулированный артиллерийский порох массой около 150 гр и 29 вышибных патронов к минометной mine калибра 82 мм. Со слов заявителя, боеприпасы он нашел на берегу озера Большанка.

После проведения необходимой проверки гражданину будет выплачено денежное вознаграждение.

Полиция напоминает, что гражданам, добровольно сдающим хранящееся у них либо найденное оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества и взрывные устройства за счет средств областного бюджета выплачивается вознаграждение.

Порядок выплаты утвержден Постановлением Правительства Амурской области от 19 мая 2014 г. №293 «Об утверждении Порядка выплаты вознаграждения гражданам, добровольно сдающим незаконно хранящееся у них оружие, боеприпасы».

Выплаты производятся не только за сданное незаконно хранящееся оружие, но и хранящееся на законных основаниях, а также неисправное.

При этом в случае непригодности для использования по прямому назначению сданного гражданами оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств размер вознаграждения уменьшается на 30 процентов.

Граждане могут обратиться с заявлениями о сдаче оружия, боеприпасов в территориальный орган внутренних дел МВД России Амурской области или Росгвардии. Об обнаружении взрывоопасных предметов необходимо сообщить по телефонам дежурных частей, оставив их на месте обнаружения.

Размер вознаграждения.



РАЗГЛАШЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ



Совместный проект отдела информации и общественных связей УМВД по Амурской области и газеты «Телепорт»

Занятие по нравственному и духовному воспитанию для молодых полицейских организовали в Приамурье

В Центре профессиональной подготовки УМВД России по Амурской области состоялось занятие по нравственному и духовному воспитанию. Помощь в организации мероприятия оказал член Общественного совета при региональном Управлении МВД иеромонах Венедикт. А непосредственно тематическую беседу с молодыми сотрудниками полиции провел настоятель храма святых мучениц Веры, Надежды, Любви и матери их Софии в городе Благовещенске иеромонах Викторин.



В ходе встречи священнослужитель рассказал слушателям о святителе Иннокентии (Вениамине) и его вкладе в становление и развитие Дальнего Востока, просвещении народов Сибири и Аляски, поведал о малоизвест-

ных фактах из жизни святителя, которые имели принципиальное значение в деле освоения региона. Также иеромонах и полицейские в формате беседы обсудили духовно-нравственные и семейные ценности общества.

Отец Викторин отметил важность законопослушного поведения и духовной составляющей в жизни каждого человека, соблюдения семейных ценностей и традиций, созидательного труда.

По завершении содержательной беседы священнослужитель ответил на интересующие слушателей вопросы.

В ближайшее время состоятся и другие встречи молодых полицейских с общественниками.

АМУРСКИЕ ПОЛИЦЕЙСКИЕ ГОТОВЯТСЯ ОБЕСПЕЧИТЬ ОБЩЕСТВЕННЫЙ ПОРЯДОК И БЕЗОПАСНОСТЬ В ПЕРИОД ПРАЗДНОВАНИЯ ДНЯ ПОБЕДЫ

Начальник Управления МВД России по Амурской области полковник полиции Олег Шилов провел очередное заседание Оперативного штаба регионального УМВД по профилактике правонарушений.

В мероприятии, состоявшемся в режиме видео-конференц-связи, приняли участие руководители подразделений аппарата Управления МВД России по Амурской области, начальники территориальных органов внутренних дел, а также представители УТ МВД России по ДФО, Забайкальского ЛУ МВД России на транспорте.

Собравшиеся обсудили вопрос готовности органов внутренних дел к обеспечению правопорядка и общественной безопасности в период проведения мероприятий, посвященных празднованию 79-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.

Отмечено, что в честь Дня Победы праздничные мероприятия запланированы во всех



муниципальных образований области. Самые масштабные с торжественным прохождением войск и военным парадом традиционно пройдут 9 мая в Благовещенске и Белогорске.

Для обеспечения общественного порядка в праздничный день планируется задействовать около 1300 сотрудников территориальных органов внутренних дел. Содействие полиции окажут сотрудники Управления Росгвардии по Амурской области и линейных подразделений полиции на

транспорте, члены добровольных народных дружин, представители общественных объединений правоохранительной направленности, казачества, работники частных охранных организаций.

В целях предупреждения актов вандализма, экстремистских и других противоправных проявлений предусмотрено приближение нарядов полиции к монументам воинской славы, памятникам и местам захоронений воинов Великой Отечественной войны.

Кроме этого будет увеличена плотность следственно-оперативных групп, в состав которых войдут наиболее подготовленные сотрудники. Накануне торжеств объекты проведения праздничных мероприятий полицейские проверят с использованием служебных собак и технических средств.

Подразделения ГИБДД в плановом порядке обеспечат безопасность дорожного движения на территориях, прилегающих к местам проведения массовых мероприятий, и на маршрутах организованной перевозки их участников.

По результатам мониторинга деятельности подразделений органов внутренних дел области, оперативная обстановка в Приамурье остается прогнозируемой и контролируемой. Все плановые мероприятия по обеспечению общественного порядка и безопасности осуществляются полицией в установленные сроки и находятся на контроле руководства областного Управления МВД.